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ИЗВЈЕШТАЈ О ЗВАНИЧНОЈ ПОСЈЕТИ 

 ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋЕГ ПРЕДСТАВНИЧКОГ ДОМА ПСБиХ БОЖЕ ЉУБИЋА, 

ЗАМЈЕНИКА ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋЕГ ПРЕДСТАВНИЧКОГ ДОМА ПСБиХ ДЕНИСА 

БЕЋИРОВИЋА И ПОСЛАНИЦЕ У ПРЕДСТАВНИЧКОМ ДОМУ ПСБиХ МИЛИЦЕ 

МАРКОВИЋ РЕПУБЛИЦИ АЗЕРБЕЈЏАН, 4 - 7. ФЕБРУАР 2013. 

 

На позив предсједника Народне скупштине Републике Азербејџан, господина Огтаја 

Асадова, предсједавајући Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ др 

Божо Љубић, замјеник предсједавајућег Представничког дома др Денис Бећировић и 

посланица у Представничком дому госпођа Милица Марковић боравили су у званичној 

посјети Републици Азербејџан од 4. до 7. фебруара 2013. године. 

У пратњи делегације, у посјети Азербејџану боравили су: Јелена Рајаковић, шефица 

Одјела за билатералне односе, Весо Вегар, шеф Кабинета господина Љубића, и Амила 

Жујо, преводилац. 

Чланови делегације су током првог радног дана билатералне посјете Републици 

Азербејџан у одвојеним сусретима разговарали са предсједником Републике, Илхамом 

Алијевим, и предсједником Парламента Азербејџана, Огтајем Асадовим. 

Током ових сусрета др Љубић је скренуо пажњу на могућности сарадње двије земље, 

презентујући економске потенцијале БиХ, са посебним акцентом на области 

хидроенергетике, металне индустрије, пољопривреде, намјенске индустрије и 

рударства. Он је истакао значај Бизнис форума који ће ускоро бити одржан у Бањалуци 

и на којем ће делегација Азербејџана имати најактивније учешће, као и значај руте 

азербејџанског гасовода за БиХ.  

Др Денис Бећировић се осврнуо на чињеницу да су односи између двије земље добри и 

без отворених питања што, како је рекао, треба да буде искоришћено за конкретне 

потезе. Истакао је да су пожељни чешћи сусрети представника БиХ и Азербејџана и 

јачање сарадње у области медицине, културе као и сарадње на академском нивоу, а као 

посебно битну област за могуће повезивање издвојио је презентовање туристичких 

потенцијала наших земаља. Гопођа Милица Марковић је похвалила добре односе БиХ 

и Азербејџана, напоменувши да Резолуција о Азербејџану, која је усвојена на сједници 

Представничког дома ПСБиХ, представља пријатељску поруку Босне и Херцеговине 

грађанима Азербејџана.  

Предсједник Републике Азербејџан, Илхам Алијев, подсјетио је да добри односи наше 

двије земље, које према његовим ријечима имају много сличности, имају дугу 

традицију. Нагласио је да Азербејџан остварује активан дијалог са земљама бивше 

СФРЈ и исказао велику заинтересованост Азербејџана за западни Балкан која се, како је 

рекао, огледа и у интензивним посјетама делегација из Азербејџана земљама региона. 

Алијев је истакао да након интензивирања дипломатских контаката са нашом земљом 



 

Азербејџан има велике планове за инвестирања у Босну и Херцеговину.  

Предсједник Парламента Огтај Асадов указао је на изузетан значај посјете делегације 

ПСБиХ Азербејџану, рекавши да ова посјета представља важан корак за 

интензивирање билатералних односа између ове двије земље. 

Делегација је посјетила Алеју славних и у име ПСБиХ положила вијенац  на гроб 

Хајдара Алијева, бившег предсједника и народног вође Републике Азербејџан. 

 Током другог дана званичне радне посјете Азербејџану, делегација Представничког 

дома Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине имала је три одвојена састанка 

са високим званичницима ове пријатељске земље. 

 

Министар здравља Азербејџана, Огтај Схиралијев, упознао је чланове наше делегације 

са унапређењем нивоа медицинске заштите у његовој земљи и изразио 

заинтересованост за сарадњу, нарочито у области фармацеутске индустрије, с обзиром 

да  искуство БиХ у тој области представља одличну базу за повезивање. Он је такође 

рекао да је у припреми Меморандум о разумијевању између наше двије земље у 

области здравства. 

 

Др Љубић је упознао  домаћине са начином на који је у Босни и Херцеговини 

организован систем здравствене заштите који представља наставак врло развијеног 

система какав је постојао прије рата. Као модалитете размјене искустава он је 

потенцирао интензивније повезивање медицинских стручњака и студената, чиме би се 

допринијело даљем развоју медицинске едукације. При томе је истакао квалитет 

клиничких универзитетских центара у Сарајеву, Мостару, Бањалуци и Тузли а 

министар Схиралијев исказао је интерес за потписивање меморандума о сарадњи ових 

центара са клиникама у Азербејџану. 

 

Током сусрета са министром за економски развој Азербејџана, Шахином 

Мустафајевим, вођени су разговори о потреби интензивније привредне сарадње двије 

пријатељске земље. Као предуслов напретка истакнута је нужност усаглашавања и 

потписивања међудржавних споразума о заштити инвестиција као и о трговачким 

економским односима. Др Љубић је искористио прилику да домаћине упозна са 

природним ресурсима БиХ за које би улагачи из Азербејџана могли бити 

заинтересовани и изразио наду да ћемо врло брзо бити у прилици да говоримо и о 

конкретним пројектима.  

 

Замјеник предсједавајућег др Денис Бећировић рекао је да Босна и Херцеговина има 

одличан географски положај те да је на прагу реализације великих инфраструктурних 

пројеката као што је Коридор 5ц. Он је додао да су недовољно искоришћени и за 

улагања отворени пољопривредни и хидро потенцијали као и могућности инвестирања 

у металну индустрију у Босни и Херцеговини. Такође, нагласио  је и могућности 

сарадње у области зимског и вјерског туризма.  

 



 

Добру географску позицију Босне и Херцеговине потенцирао је током  разговора и 

азербејџански министар за индустрију и енергетику Натиг Алијев, који је рекао да 

Азербејџан већ има велике инвестиције у земљама нашег региона. Овом приликом 

истакао је да је Азербејџан заинтересован за улагања у рафинерије и нафтне терминале 

јер они његовој земљи могу послужити и као добра основа за наступ на тржиштима 

држава западног Балкана и ЕУ. Госпођа Милица Марковић је истакла да би за 

конкретније разговоре и повезивања могао послужити и предстојећи Бизнис форум 

који ће се од 18. до 20. фебруара одржати у Бањалуци, од којег Босна и Херцеговина 

има велика очекивања с обзиром на заиста посебне природне ресурсе који на 

обострану корист могу бити примамљиви за инвеститоре из иностранства.  

 

                                                                                          шефица  

Одјела за билатералне односе 

                                                                                                               Јелена Рајаковић 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Доставити: 

-Колегијуму Представничког дома 

-Колегијуму Дома народа 

-Комисији за спољне послове Представничког дома 

-Комисија за спољну и трговинску политику, царине, саобраћај и комуникације Дома 

народа 

-Сектору за међународне односе и протокол 

Копија: Министарство иностраних послова БиХ 


